
 Αυτή την Κυβέρνηση πρέπει να τη ρίξουμε,

οι απολυμένοι, οι διαθέσιμοι, οι υποαπασχολούμενοι, οι απλήρωτοι, οι εσαεί άνεργοι, εμείς που
στερούμαστε το δικαίωμα στην υγεία, στην παιδεία, στην αξιοπρέπεια, εμείς πρέπει να τη ρίξουμε.

Όχι να πέσει, να τη ρίξουμε.

Η σύνοδος του Ecofin την 1η Απρίλη στην Αθήνα πρέπει να μετατραπεί σε μεγάλη λαϊκή μάχη απέναντι
στην φασιστική Κυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου, που απαγορεύουν τη Διαδήλωση, που οδηγούν χιλιάδες
στην αυτοκτονία, που δολοφονούν μετανάστες, που κλέβουν τον ιδρώτα τον εργαζομένων και τον
χαρίζουν στους βιομήχανους, τους εφοπλιστές και τους τραπεζίτες της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής
Ένωσης.

Η αυριανή μέρα πρέπει να αποτελέσει σταθμό στη μάχη του λαού και της κοινωνίας ενάντια στα δεσμά
της ΕΕ, του ευρώ, των μνημονίων. Από την Αθήνα, έδρα της ελληνικής προεδρίας, πρέπει να στείλουμε
μήνυμα ανατροπής των πολιτικών της ΕΕ σε όλη την Ευρώπη, μήνυμα ότι οι πολιτικές που εδώ και χρόνια
καταληστεύουν την Εργασία, και χτυπούν τα δικαιώματά Της, δεν γίνονται πλέον ανεκτές.

Λίγες μόνο ώρες μετά το κοινοβουλευτικό πραξικόπημα του «Πολυνομοσχεδίου» επιστρατεύεται η
φασιστική απαγόρευση της διαδήλωσης των ΑΔΕΔΥ, ΕΚΑ, ΟΛΜΕ, ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ΠΑΜΕ, ΣΥΡΙΖΑ. Λίγες μόνο
ώρες μετά την επικύρωση με μόλις 151 ψήφους του νομοσχεδίου που καταστρέφει την Δημόσια Ασφάλιση,
διαλύει τις Εργασιακές Κατακτήσεις και χαρίζει το Δημόσιο Πλούτο της χώρας, η Κυβέρνηση βγάζει τους
εισαγγελείς, τα ΜΑΤ και τα ΜΜΕ να υπερασπιστούν την «επιτυχία» της.

Χωρίς το δικαίωμα στην Διαδήλωση απέναντι στην Κυβέρνηση, την ΕΕ και το Κεφάλαιο κάθε άλλη μικρή ή
μεγάλη συνδικαλιστική ή πολιτική μάχη είναι ανάπηρη.

Δεν θα υπακούσουμε ! Καλούμε όλο το Λαό στην αυριανή διαδήλωση !

την ΤΡΙΤΗ 1 ΑΠΡΙΛΗ 2014, ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ 6 μμ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ

για να αποτινάξουμε τα δεσμά της ΕΕ και του €,
για να τελειώνουμε επιτέλους με τα Μνημόνια και το Χρέος
για εθνικοποιήσεις Τραπεζών και Επιχειρήσεων
για εργατικό έλεγχο στην παραγωγή, την κοινωνία, τη ζωή μας
για πλήρη και κοινά εργασιακά, κοινωνικά και πολιτικά δικαιώματα σε Έλληνες και Μετανάστες,
νέους και παλιούς, άνεργους και εργαζόμενους
για να μην περάσει η φασιστική απαγόρευση της ελληνικής αστυνομίας, απαγόρευσης των
διαδηλώσεων, που θυμίζει εποχές χούντας!

Η τρομοκρατία δεν θα περάσει, του λαού η πάλη θα την σπάσει!

Αριστερή Συσπείρωση,
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Αθήνα, Δευτέρα 31 Μάρτη 2014


